

为分房产 6儿女拒救患癌老母

在同一家医院,定居美国的儿子专门赶回来服侍老母

同一家医院,人情冷暖两重天。75岁老太太卖房治病,儿女却拒绝签字手术,只盼着快点分割房产。而97岁的高吴氏老太太虽然患病,但心里却踏实甜蜜得很,自己78岁的儿子从遥远的美国飞回来,和两个高龄妹妹悉心照料她。鼓楼医院外科席时富主任医师感叹说,近两年,老人的手术量激增,而儿女们却“表现不一”。

卖房治病,儿女拒绝手术

一位75岁的老太太悲凉地坐在病床上,一护士告诉记者说:“她身材瘦弱,脾气好,而且很喜欢生活,哪怕病再重,也要在桌旁放一束鲜花。”老太太常常感叹造化弄人,一辈子都是苦过来的,“幸福时光”太少。35岁时,丈夫因为一场意外撒手人寰,她独自扛起六个子女生活学习的重担,在一家工厂工作的同时,找点零工散活干干,每月靠微薄的薪水维持生计。邻居看她如此辛苦,就拐弯抹角劝她“再找个人”,她却笑着说:“一把年纪的,还找个啥。”玩笑中就把好心人全挡了回去。随着时间的推移,六个子女也都有了自己的家庭和小孩,她心里也觉得空荡荡的。也许是上天怜悯这个苦命人,在她50岁的时

候,通过朋友介绍终于遇到了现在的先生。六个子女从外面听到消息后,冲进家门,集体反对,坚称如果一旦结合,将断绝关系。没有办法,老太太只好瞒着家里人,偷偷来住并且领了证。儿女发现后,尽管奈何不得,但从今往后来得次数更少了。

本以为熬了一辈子,终于盼来了好日子,噩耗却又传来了,突然而至的肠癌让她措手不及,没有办法,急需手术治疗,而自己的六个子女却死活不同意,老太太悄悄告诉医生说,自己的儿女希望自己早点“上路”,一方面是少花钱,一方面是好将市中心的一大套房子卖掉分割。医生劝她说:“不要生气,不然即使手术成功,康复也很难。”关键时刻,只有老太太的老伴与她站在一起,坚决支持手术治疗。今年2月份,老太太横下一条心,悄悄将房子卖掉筹措手术费,哪料到,此举引来轩然大波,儿女不仅破口大骂,而且坚决不肯在手术单上签字,拒绝医院进行手术。眼看双方闹僵,手术遥遥无期,老太太被逼无奈,只好让老伴和自己含泪签了字。如今,老太太已经平安度过手术期,但面对自己含辛茹苦养大的子女,她的心彻底碎了。

儿子从美国赶来照顾老母
在鼓楼医院的另一间病房里,则显得春意盎然,一大家子有说有笑。高先生称老母亲现在恢复良好,精神也相当不错。他笑着说,争取让老母亲活到100岁以上。高先生已经78岁了,现定居美国,躺在病床上的正是他的97岁的母亲高吴氏。老太太患有直肠癌,两个月前刚刚发现的。

一接到母亲病危的消息,女儿高女士就赶紧通知了远在美国的大哥高先生,高先生也赶紧办理签证,“办理签证需要20天左右,这段时间真是把我给急死了。”高先生说,到了南京后,他就直接赶到了母亲的病床前,医生说,如果不做手术,老母亲100%会死,而如果做手术,则有10%的手术成功率,而且生活质量也有保障。高先生马上召开了“家族会议”,高先生以及家里人都集体认为必须做手术,尽一份孝心。而此时,老母亲的身体状况已经不太好了,医院专家首先进行了20多天的营养补充,帮助恢复体力,在这过程中,一个个方案建立又被推倒。

在紧张地完成手术后,医生给高先生吃了个颗定心丸:“手术非常成功。”令医生印象深刻的是,尽管这一家的儿女也步入花甲之年,但却轮流陪伴在母亲的身边,悉心照料。

通讯员 柳辉艳
快报记者 刘峻

捡来的“白糖” 差点吃出人命

快报讯(通讯员 小河 记者 丁岚)一包“白糖”差点要了一条人命。安徽来宁打工人员张某,昨天在南医大二附院消化科脱险。

昨天上午,张某在路边的垃圾堆旁捡到一包用塑料袋装的“白糖”,回到暂住地后,他用调羹舀了三个“白糖”冲水,全都喝了下去。喝的过程中,张某感觉味道似乎不太“正”,于是他又加了几勺真正的白糖。

“糖水”下肚不一会儿,张某就觉得肚子不舒服,很快出现了恶心呕吐,头晕头痛,并且出现了胸闷,肌肉震颤,四肢麻木等症状。被送到南医大二附院抢救时,张某已经全身严重紫绀,呼吸、心跳加快。经过近一个小时的抢救后,张某脱离了危险。

据二附院消化医学中心副主任刘政介绍,张某捡来的“白糖”是亚硝酸盐,俗称“硝盐”,主要指亚硝酸钠和亚硝酸钾,是一种白色不透明结晶的化工产品。一旦误服,可导致组织缺氧,最后导致呼吸中枢麻痹,窒息而死亡。

大清早, 男子跳河身亡

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)昨天早上,下关大桥上,一男子突然坠下。晨练的市民迅速拨打110,当民警将男子打捞上岸时,男子已停止了呼吸。

昨天上午7点左右,一对母女在下关大桥附近的河堤上晨练。二人正在压腿,突然“噗通”一声传来,水面中央猛然坠入一个东西,再仔细一看,一男子正在水中上下浮沉,仰望上方,正好是大桥桥面。“不好,有人落水!”由于没带手机,陈女士迅速高声呼救,周边晨练市民纷纷聚集。众多闻讯者均表示不会游泳,有人便拨打110报警。

110民警随后赶到,展开营救,然而男子被打捞上岸时,已停止了呼吸。“他当时没有挣扎,也没呼救,我就看到他头在水面上冒了两次。”陈女士说。附近居民纷纷表示没有见过该男子,应该不是附近居民。

该男子看上去30多岁,灰黑色毛衣,黑色裤子,身份正在调查中。(蔡先生爆料奖60元)



“车上装了20多吨大理石,马达声又很大” 货车轧死人,司机称没感觉

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚,下关宝塔桥西街弯道路口,一辆重型货车和一辆摩托车猛烈相撞,货车后轮当场将摩托车主轧成两截,司机称,由于满载着20多吨的货物,与摩托车相撞后他毫无感觉。

前晚8点30分左右,一辆117路公交车开到方家营至宝塔桥西街的弯道路口时,司机突然看到一辆破破烂烂的摩托车倒在路旁,不远处躺着一个人,上下半身已经撕裂,惨不忍睹。“完了,我撞死人了!”司机吓了一跳,立即停车,让车上乘客顺序下车,自己则拨打了110报警。

警察赶到现场后,发现公交车并无创痕,认定有其他肇

事者。“我刚才一路开来的时候,只看到一辆装满大理石的货车过去,应该就是那辆车。”公交车司机回忆说。

在1公里外的大桥公园附近,警察将货车拦下,货车左后轮上血迹斑斑,还沾着些死者破碎的皮肉。

“我不知道我自己撞到人,什么声音也没听到。”货车司机说,他的车装载了20多吨大理石,刺耳的马达轰鸣遮盖了与摩托车撞击的声音。据分析,摩托车撞向货车左后轮后,摩托车主一下被卷入货车车肚,血肉之躯遭碾压,当即丧命。

目前摩托车主身份及事故原因均在调查中。(蔡先生爆料奖70元)

偷了8辆车,7辆是大货车

这个大盗说,大货没有报警系统

快报讯(通讯员 江研 记者 吴杰)近日,一名汽车大盗被江宁区人民法院判处有期徒刑14年6个月,罚金5万元,他的同伙以及收赃人员也被判刑。在不到一年的时间里,这个大盗到处寻觅目标,一共盗窃了7辆大货车和一辆轿车,案值50多万元。

今年2月初,江宁区汤山街道包某停在路边的“东风”大货车不翼而飞,汤某报警后,警方很快找到了车辆的踪迹。句容人王某正准备将车子卖出时,被警方抓获。王某交代,车子是马某卖给他的。经审查,32岁的马某是个汽车

大盗,在2001年因为盗窃被判处有期徒刑四年,出狱后,马某没有“轻易出手”。他通过观察发现,大货车因为体积庞大,一般都停在路边,而且大货车一般都没有报警系统。

看准大货车容易得手之后,马某先回老家句容联系好买主,然后回到南京实施盗窃。从去年6月开始的半年多时间里,马某一共作案8起,其中7次偷的是大货车。马某每次作案都在晚上,找个同伙望风,自己采用搭线的手段,发动车子直接开回老家。法院提醒,大货车也要做好防盗措施,最好能安装GPS定位系统,保证车辆的安全。

手持钢管抢劫拾荒老人

安德门劳务市场治安状况令人担忧

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)多日找工作未果的年轻男子,几杯酒下肚后,打伤拾荒者,抢得15元钱,之后,冲到餐馆,操起一把水果刀,欲刀捅拾荒者。幸亏被民工和保安及时制止,才避免了悲剧发生。

昨天上午7点半,一名安徽籍的老年像往常一样,来到安德门劳务市场附近捡废品。上午近8点,一20多岁的年轻男子提着一根钢管,浑身一股酒味,晃悠悠地朝拾荒的老人走了过去。民工李师傅目睹了事情经过。“年轻男子先是到老者身边耳语几句,后来就伸手到老者口袋里,老者一边反抗一边喊叫。”遭到反抗后,年轻男子朝老者面部一钢管奔过去,“老者当即倒地后,鼻孔鲜血直冒,男子从他上衣口袋里掏钱。”

这时,有两个民工试图抓住他。“可没想到,男子提着铁棍,直奔旁边一家餐馆,拿了一把尺来长的水果刀,跑了出来,

直奔躺在地上的老者而去。”

正当男子快要靠近老者时,两个民工猛地冲了过去,一把摀住了他。经医院检查,老者面部和鼻骨受伤。老者称,“他上来就问我借钱,我不给,他就打我。卖废品的15块钱也被他抢走了。”

提起这个伤人的男子,市场几名保安都头疼。“整天就看见他在市场里转悠,经常喝酒、闹事。”一保安说,“他是我们重点观察对象,上周才没收过一把刀,这周一又没收了他的一根铁棍。”经民警调查,该男子来自东北,打伤老者后,从老者身上拿走了15元钱。今年春节以来,该男子一直没有找到工作。目前,伤人男子已被警方刑事拘留。

每天在安德门找工作的民工有几百人,多则上千。市场保安说,劳务市场治安要维持好,很难。基本上每天都会有一两起打架、斗殴事件,仅周一一天就多达6起。

(张先生爆料奖80元)

告别腋臭 重建自信

造成腋臭的原因与危害

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。专家提醒:如果发现自己有腋臭,也不必过于着急,更不要自暴自弃。请一定要选择正规的医疗机构,早发现早治疗,早日康复,彻底摆脱腋臭的困扰,给社会给家庭带来一片欢笑。

高新技术攻克腋臭 让你重建自信

提起腋臭,扬州的李阿姨真是苦恼不堪,两个女儿都患有这个烦人而又顽固的疾患。正因为身上有着一股难闻的气味,使得她们在生活、恋爱、就业、工作等方面屡受挫折,失去了信心。李阿姨为了这两个心爱的女儿,多年来忍受着别人的嘲笑和歧视,腋臭不仅仅给她们带来了许多人际交往的困难,也使她们心理上产生自卑和失落感。为了治疗此病一家人四处打听,八方求医,选用了不少治疗方法,最终仍不是令人满意。一天,在南京工作的舅舅打电话告诉她们,南京京华医院有一种新疗法,安全可靠地解决这个问题。

京华医院整形专家热情地接待了她们,在

听取了她们以往的治疗介绍后,然后认真地为她做了术前准备,并采用ZS微创大汗腺清除术,分别为她们做完了手术,手术非常成功,现在她们已完全告别了腋臭,重新找回了自信心。春节后她们还买了新房,搬了新居,她们将以新的姿态更加勤奋地学习和工作,用自己的努力去创造更加美好的未来。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

温馨提示:南京京华医院专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验,已成功解决众多腋臭患者,让患者重建自信。高科技领先技术,告别传统疗法反复复发的弊端。预约电话:025-86641220

南京京华医院

■ 诊疗科目: 外科。

■ 接诊时间: 8:00-17:00

■ 联系电话: 025-86641220

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开

刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,业界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。如有需要请详细咨询:025-86641220。

南京曙光医院五一大型专家亲诊

治痔疮 到曙光 包皮 腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小、随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮 到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费,手术费仅收半价。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范成熟汗腺清除术,完整可视清楚清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669